История России  6 класс
Тест на тему «Русские княжества в период борьбы с крестоносцами и                                татаро-монгольским нашествием.»
1. Батыю понадобилось:
А. 2 года;
Б. 4 года;
В.  5 лет;
чтобы завоевать значительную часть  русских княжеств.

2. Какие города оказали татарам ожесточённое сопротивление:
А. Суздаль, Галич;
Б. Торжок, Козельск;
В. Муром, Углич.  
3. Главное сражение русских с крестоносцами:
А. Ледовая оборона;
Б. Ледовая засада;
В. Ледовое побоище.


4. Чем закончилось нашествие монголов на Русь:
А. русские княжества сохранили свою независимость;
Б. Русь платила Орде – ордынский выход;
В. Русь стала частью Золотой Орды. 

5. Что такое «ярлык»?
А. Грамота для проезда в Орду;
Б. Разрешение на торговлю.
В. Грамота на княжеские владения.
6. Баскаки – это…
А. татарские воины;
Б. Окружение хана Золотой Орды
В. татарские сборщики налогов.    

7. Формирование Литовско-Русского государства началось в:
А.  начале 12 века;
Б. середине 13 века;
В. конце 14 века.

8. Формированию  Литовско-русского государства способствовало:
А. нашествие крестоносцев;
Б. нашествие моголов;
В. и то и другое.
9. Основателем государства был:
А. Миндовг ; б. Гедимин; в. Ольгерд

10. Какое  слово лишнее в этом ряду:
А. Вильно;  б. Киев; В. Новгород, г. Минск



